
Med radikali in demokrati ni pra-
\ sloge na vladi. Poprej, ko so za 
ustanovitev svoje moči in oblasti, pri
pravljali nazadnjaške zakone, ko so 
kovali „obznane" proti opozicijonalnim 
Strankam, so bili najbopi bratje, da
nes pa se prepirajo, ker stojijo pred 
važnimi dogodki, ki se bodo izcimili 
prej ali slej iz. zavoženega gospodar
stva in pa iz vseli krivio to nerxdno
s i, ki se kopičijo v strašne višine. 
\ saka stvar ima svoj konec in tako 
s! tudi koruzni zakon radikalov in de 
inokratov pripravlja na skorajšnjo lo
čitev. 

Oe bi bili v vladi zastopniki da
našnjih opozieijonalnil^ strank, bi 
stvar ne bila težka; radikali in demo
krati bi jim enostavno naprtili vso 
krivdo današnjih nevzdržnih razmer, 
pasli bi se sloji, ki bi to verjeli in 
demokratskoradikalni režim bi se le
no nadaljeval in izžemal še to iz na~ 
roda, kar se da iztisniti in izžeti. 

Večina slovenskega in hrvatskega, 
naroda je v opoziciji *.n radikalnode
mokratska vlada je sama v kupu gro
znega nereda in gospodarskega polo
ma ter ne ve, kam zavaliti krivdo in 
odgovornost. 

Po vladnih pisarnah in kabinetih 
se bije oster boj.. Ne za obsodbo kriv
cev današnjega stanja, temveč edinole 
zato, katera od teh obeh vladnih strank 
bo tudi v bodoče in če tudi na razva
linah naš'ega gospodarstva ohranila 
glavno besedo ijn najvažnejša me^ta. 
Danes so si približno enaki: radikale 
zasopii ministrski predsednik PaSič, 
demokrate pa minister Pribičevič, ki 
ima s svojo policijo veliko moč v ro
kah. Finančni minister je tudi demo
krat fn sedaj, ko je dajal svoje žalost
no poročilo, so se radikali hudq raz
burjali ter kazali celo pripravljenost, 
naprtiti vso linančno trohnelost na de 
raokratska pleča. To jim sedaj še ne 
kaže, vidi pa se, da bodo takoj stori' 
li, kakor hitro se bo šlo za tem, da 
ostanejo ah sami radikali, ali sami 
demokrati, ali pa nobeden izmed njih 
kot glavni prvaki na vladi. 

Medsebojnega očitanja ni konca 
ne kraja. Tako n. pr. očitajo radikali 
ministru PribičevičUj da je dal ubiti 
bivšega ministra Draškoviča, ker mu 
je bil na poti, demokrati pa zopet trdi
jo, da so bili radikali povod njegove 
smrtL, Vsa umazana korupcija se iz
naša na dan, pa ne zato, da se že 
že vendar enkrat vladno polje izčisti, 
o ne, samo zato, da se bratci na vla
di z njo ometavajo in da močnejši sla
bejšega v njoj pokoplje, za sebe pa 
odpre nove vire profita in moči na 
škodo ubogega ljudstva. 

Bratski spori. 


